MASTER HAK s.cC.

Car. No. 2003031

[‘*‘ ONOER
SN0 0w
/

Instrukcja montazu:

1.
2.

4

Uwagi:

—_—

w

Now s

Wyjaé koto zapasowe

Przytozy¢ do tylnego ptata tapy wspornikowe (poz. 4 , 5) i przez otwory poz. A przykreci¢
na luzno $§rubami M12x50 (poz.7) oraz przez otwory poz. B w fabrycznych miejscach od
spodu podtuznic (wykorzysta¢ nakrgtki pozostate po odkrgceniu blaszek).

Zamontowac¢ belke haka $rubami M12x50(poz.7) i $rubami M12x40 (poz.8) jak pokazano
na rysunku.

Zamontowac¢ kulg srubami M12x65mm (poz. 10) z wyposazenia.

Dokreci¢ wszystkie sruby i nakrgtki momentem zgodnie z tabela.

Zamontowa¢ instalacje elektryczna zgodnie z instrukcja fabryczna samochodu.

Masg izolujaca w miejscu przylegania haka nalezy usunag.

Po montazu uzupenic ubytki w powloce malarskiej haka.

Po zamontowaniu haka nalezy uzyska¢ wpis w dowodzie rejestracyjnym pojazdu z stacji
kontroli pojazdow.

Wszystkie ubytki powloki lakierniczej pojazdu zabezpieczy¢ przed korozja.

Po przejechaniu 1000km dokrgci¢ wszystkie Sruby i nakretki.

Kula haka musi by¢ utrzymana w czystosci i konserwowana smarem statym.
Niedopuszczalne jest wprowadzanie jakichkolwiek zmian w konstrukcji haka.

Zestawienie elementow:

Lp. |Nazwa czgséci I1. sztuk

—_

Belka 1

Kula 1

—_

Podstawa gniazda

—_

Lapa wspornikowa prawa

—_

Lapa wspornikowa lewa

Sruba M12x70-10.9

Sruba M12x50

Sruba M12x40

O |0 [ ||| W N

Nakretka M12

Nakretka M10

Podktadka zwykta 12,5
Podktadka powigkszana 12,5
Podktadka powigkszana 10,5
14 Podktadka sprez. 12,5

15 Podktadka sprez. 10,5

—_
(=)

—_
j—

—_
[\

Ju—
w2

B S e =T I N I S T I S B I = 0 L SRR S I S

16 Ostona czgscei kulistej

Zalecany moment skrecajacy dla Srub i nakretek [KN]

Klasa wytrzymatosci M6 M8 M10 M12 Ml14 Ml6

8.8 11 24 46 80 125 190

10.9 16 35 67 115 183 275




Karta gwarancyjna

Producent udziela 24 miesigcznej gwarancji na swoje wyroby liczac od daty
zakupu.

Zakres gwarancji obejmuj¢ wady jako$ciowe wynikajace z winy producenta.

Nie podlega reklamacji gwarancyjnej wyrdb, ktorego uszkodzenie nastapito
wskutek nieprzestrzegania zasad prawidtowej obstugi i eksploatacji oraz
w wyniku normalnego zuzycia.

Wymiang wadliwego wyrobu dokonuje si¢ w miejscu zakupu lub bezposrednio
u producenta.

Zasieg terytorialny ochrony gwarancyjnej obejmuje terytorium RP.

Gwarancja na sprzedany towar konsumpcyjny nie wyltacza, nie ogranicza ani
nie zawiesza uprawnien kupujacego wynikajacych z niezgodnosci towaru
Z Umowa.

Karta gwarancyjna nie wypetniona uniemozliwia wykonanie uprawnien z
tytulu gwarancji.

MASTER HAK

Michalak & Wspolnik Sp.J.
Rogalin ul. Jesionowa 4
62-022 Mosina
Tel. +48 61 813 83 52
Fax. +48 61 893 87 44
www.masterhak.pl
biuro@masterhak.pl

Instrukcja montazu 1 eksploatacji haka holowniczego

Hak holowniczy do samochodu:

Producent: Citroen, Peugeot
Model: Berlingo, Partner
Typ: Van od 2008r.

Nr katalogowy 2003031

Nr rejestracyjny pojazdu:

Data produkc;ji:

Data zakupu:

Data reklamacji:

Zalecenia ogolne:

Przeznaczenie:

Producent: Citroen, Peugeot

Model: Berlingo, Partner Dane techniczne:
Produkcja: od 2008r. Warto$¢ sity D: 8,7 kN
Typ: Van przedluzany Max. masa przyczepy: | 1600 kg
Nr katalogowy: 2003031 Max. nacisk na kule: |70 kg
Klasa: AS50-X

Numer homologacji

Regulaminem EKG | E20"SSRA01"4874

ONZ:

Informacjami miarodajnymi odno$nie holowania przyczep sa dane podawane przez
producenta samochodu, przy czym wartos¢ parametrow haka holowniczego nie moga by¢

przekroczone.

Punkty montazu haka holowniczego podane przez producenta samochodu sa zachowane.
Hak holowniczy jest produktem wplywajacym na bezpieczenstwo jazdy i musi by¢

zainstalowany przez wyspecjalizowany personel.

W przypadku obecnosci masy izolacyjnej w miejscu przylegania haka holowniczego nalezy
ja usunaé, wywiercone otwory nalezy pomalowac¢ farba antykorozyjna.
Wzor do obliczania wartosci sily D:

Maks. masa przyczepy| kg | x Maks. masa samochodu| kg |

9,81 _

D

Maks. masa przyczepy| kg |+ Maks. masa samochodu | kg |

1000




